V/77:7, 44

|

e

DA332D

Akku-Winkelbohrmaschine 10,8V

18.09.2017 Seite 1 /2
Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 319634-1 24  Getriebegehause 1
2 221570-8 18  Zahnwelle 6 1
3 210171-7 1 Rillenkugellager 6800ZZ 1
4 961006-2 1 Sicherungsring S-10 1
5 210029-0 12 Rillenkugellager 60827 1
6 961034-7 1 Sicherungsring 1
7 962102-9 2 Sicherungsring R-22 1
1 144701-1 23  Planetenradtrager 1
12 221572-4 14  Planetenrad 17 3
13 221569-3 10  Hohlrad 48 1
14 253396-0 1 Scheibe 10 1
15 457972-4 12 Motorlagerschild 1
16 629291-0 31  Gleichstrommotor 10,8V 1
17 183H38-9 22  Gehé&use-Set inkl. 35 1
17,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2
18 853T57-8 Typenschild DA332D 1
19 266130-9 1 Blechschraube PT 3x16 9
20 211166-3 12 Rillenkugellager 698DDW 1
21 961052-5 1 Sicherungsring S-12 1
22 227601-1 18  Tellerrad 31 1
23 211423-9 17  Rillenkugellager 6806 DDW 1
25 254201-4 2 Keil 4 1
27 285842-5 12 Lagerabdeckung 36-43 1
28 763245-8 34  Zahnkranzbohrfutter 10mm 1
30 651097-8 32  Schalter C3HW-3A-PLF5MS-W 1
31 450126-2 5 Drehrichtungsschalter 1
32 644813-5 13  Kontaktplatte 1
33 853761-7 Serien-Nr.-Schild DA332D 1
34 457973-2 7 Schalterhebel 1
35 183H38-9 22  Gehéuse-Setinkl. 17 1
35,1 252126-6 1 Sechskantmutter M4-7 2
37 135922-6 23  Zahnwelle kpl. 1
*** Sonstige Artikel ***

346909-5 12 Einhangeblgel 1
457974-0 7 Halter f. Bohrfutterschlussel 1
251314-2 Schraube M4x12 2

V4 197347-2 Ladegerat DC10SA 10,8V 1

Z  197390-1 Akku-BL1015 Li 10,8V 1.5Ah 2
Z  456128-6 Kontaktschutzkappe 1

Z 8215495 MAKPAC Gr.1 1
4 453974-8 Kofferverschluss MAKPAC 4
Z  839304-1 Tiefziehteil f. MAKPAC 1
z 763450-7 Bohrfutterschliissel S10 1

Z  784244-7 PH Bit 2x50 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



18.09.2017

20

DA332D e
V/77:7,4bdy Akku-Winkelbohrmaschine 10,8V .

Seite 2 /2

21"

22"

25"

22

25"

s

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



